

В Таджикистане закрылось еще одно информационное агентство

Коллектив одного из известных независимых таджикских информационных агентств - TojNews объявил сегодня, 14 ноября о прекращении деятельности.

Журналисты отметили, что они прекратили работу по решению учредителя агентства - общественного фонда "ИНДЕМ".

Ранее была прекращена деятельность газеты "Нигох", которую также издавал упомянутый фонд.

- Мы ждали что после газеты "Нигох" придет наша очередь. Также, придет очередь еще одного двух оставшихся независимых СМИ. Причина все известна: больше в Таджикистане нет достаточных условий для работы независимых СМИ и свободной журналистики. Надеемся, что эта ситуация не будет постоянной, - отметили в агентстве.

"TojNews" начал работу с сентября 2009-го года.

<http://catoday.org/centrasia/30152-v-tadzhikistane-zakrylos-esche-odno-informacionnoe-agentstvo.html>